
Datum doručení: 23.1.2023

Centrální číslo jednací: PS2023001306

Věc: Audio-video záznam ze 7. schůze PSP (26.10.-9.11.2010)

Žádost 
(…) 
Dobrý den, dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím žádám poslaneckou
sněmovnu  o  poskytnutí  kompletního  audio  nebo  video  záznamu  ze  7.  schůze  Poslanecké
sněmovny Parlamentu České republiky (od 26. října do 9. listopadu 2010).

Děkuji, s pozdravem
(…)                

Odpověď

(…)
Vážený pane …………………,

potvrzujeme,  že  Kancelář  Poslanecké  sněmovny  přijala  dne  23.  ledna  2023
prostřednictvím elektronické podatelny Vaši žádost  o informace,  podanou podle zákona č.
106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen
„zákon  o  svobodném  přístupu  k informacím“),  jejímž  prostřednictvím  žádáte  poskytnutí
následující informace: „žádám poslaneckou sněmovnu o poskytnutí kompletního audio nebo
video záznamu ze 7. schůze Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky (od 26. října
do 9. listopadu 2010)“.

Nejprve  Vás  chceme  informovat,  že  v souladu  s Příkazem  č.  4/2010  vedoucího
Kanceláře  Poslanecké  sněmovny,  v platném  znění,  je  k vyřízení  Vaší  žádosti  příslušné
Samostatné oddělení styku s veřejností Kanceláře Poslanecké sněmovny.

K Vaší žádosti Vám sdělujeme následující. Dle zákona o jednacím řádu jsou z průběhu
schůzí  Poslanecké  sněmovny  vyhotovovány  zápisy,  které  jsou  archivovány,  a  dále
Těsnopisecké  zprávy,  tzv.  stenoprotokoly,  které  jsou  veřejnosti  k dispozici  na  webových
stránkách  Poslanecké  sněmovny  www.psp.cz,  a  to  v sekci  „Jednání  a  dokumenty“  –
„Stenoprotokoly“.  Tyto  stenoprotokoly  jsou  z hlediska  zajišťování  přístupu  veřejnosti
k informacím  o  jednání  Poslanecké  sněmovny  primárním  informačním  zdrojem,  neboť
zvukové záznamy jsou povinně uchovávány pouze po dobu šesti měsíců. 

Nad  rámec  uvedených  zákonných  požadavků  byl  v prosinci  roku  2020,  tedy
v předchozím  8.  volebním  období,  zaveden  a  publikován  videoarchiv.  Doplňování
videoarchivu  do  minulosti  není  v současné  době  předpokládáno.  Ukládání  a  publikování
zvukových  nahrávek  ve  formátu  MP3  je  realizováno  od  roku  2006,  a  to  od  počátku  V.
volebního období. Všechny dostupné nahrávky může veřejnost nalézt v Digitálním archivu

http://www.psp.cz/


(dostupný na odkazu https://www.psp.cz/eknih/index.htm) pod odkazem "Zvukové záznamy".
Jsou-li k dispozici nahrávky, vždy je odkaz přímo na stránce daného stenoprotokolu vpravo
nahoře v části "Související odkazy". Zvukové záznamy z Vámi uvedené schůze Poslanecké
sněmovny (7. schůze konaná dne 26. října až 9. listopadu 2010) jsou tedy k nalezení ve výše
uvedené sekci Digitálního archivu na webových stránkách Poslanecké sněmovny, viz.:

https://www.psp.cz/eknih/2010ps/audio/2010/index.htm
(…)
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